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Vážení  poskytovatelé sociálních služeb v Euroregionu Nisa. 

 

Dovolte nám, abychom vás touto cestou informovali o připravované mezinárodní 

konferenci, která se uskuteční ve dnech 21. až 22. 9. 2011 v Domě kultury v Rumburku,     

v české části Euroregionu Nisa. Konference bude z velké části finacována v rámci „Fondu 

malých projektů v Euroregionu Nisa v rámci programu Ziel 3/Cíl 3 SN-CZ“ 

Hlavním jednacím dnem je 21.9., kdy proběhne samotná odborná konference spojená 

s exkurzemi do objektů sociálních služeb pro seniory v SRN a na Šluknovsku. První den bude 

zakončen společenským večerem. Druhý den, 22.9. se uskuteční „Den sociálních služeb“ 

spojený s panelovou diskusí, kulturní programem a prezentacemi poskytovatelů sociálních 

služeb z obou stran státní hranice. 

 

Cílem předkládaného projektu je uspořádat dvoudenní mezinárodní konferenci na 

téma kvalita sociálních služeb v Euroregionu Nisa je navázat zejména na úspěšné aktivity 

obdobného charakteru,  které se v minulosti zaměřily například na rozvoj kvality poskytované 

zdravotní péče. Východiskem byla pro zpracovatele projektu, Domov důchodců Filipov, 

zejména činnost Euroregionálních odborných skupin v oblastech záchranné služby                   

a veřejného zdraví. 

 

Oblast sociálních služeb zaznamenává v posledních letech nebývalý rozvoj                   

a to v České republice i v Německu. Za posledních 20 let se výrazně prodloužila střední délka 

života a to téměr o pět let. Do důchodového věku se dostávají silné poválečné ročníky            

a nebývalý rozvoj zaznamenávají také sociální služby pro zdravotně postižené spoluobčany. 

 

Posláním projektu je tedy uspořádat první a následně pravidelné setkávání specialistů 

v oblasti sociálních služeb v euroregionu, kde cílem je především výměna zkušeností, 

informací, sdělení o nových předpisech, záměrech a charakteru své činnosti. Do budoucna by 

jistě stálo za úvahu zpracovat „Studii rozvoje sociálních služeb v Euroregionu Neisse – Nisa – 

Nysa“. Prvním dílčím cílem projektu je rozšířit a sladit vzájemnou spolupráci ve všech 

druzích poskytovaných sociálních služeb. Druhým dílčím cílem projektu je získat zkušenosti 

a v budoucnu připravit společnou třístrannou konferenci za účasti specialistů z Čech, 

Německa i Polska. 

 

V této chvíli Vás žádáme, abyste zejména zaznamenali termín konání konference        

s tím, že do konce měsíce června t.r obdržíte odborný program jednání a bližší informace ke 

konferenci. Srdečně Vás zveme k účasti na konferenci. 

 

Bližší informace získáte na webové stránce:  www.sluzbyseniorum.eu 

 

http://www.sluzbyseniorum.eu/
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Za pořádající Domov důchodců Filipov:  Bc. Jan Sembdner, ředitel organizace 


